
Ипсос: СНС сам има 55 одсто; Саша Јанковић и СПС по 8 одсто; СРС 6; Двери 5 одсто
понедељак, 23 октобар 2017 13:04

 Београд -- Кад би парламентарни избори били одржани овог месеца СНС би освојио
55%, пишу “Вечерње новости“ позивајући се на истраживање Ипсоса.

  Према истраживању спроведеном у октобру, друго место би поделили социјалисти и
Покрет слободних грађана Саше Јанковића, са по осам процената подршке грађана.
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  Осим тога, како наводе, рејтинг изнад цензуса тренутно имају и СРС са шест одсто иДвери са пет одсто, док се за ДС изјаснило четири одсто испитаника.  Покрет "Доста је било" Саше Радуловића подржава три одсто анкетираних грађана, доксве остале странке у збиру имају 11 одсто подршке, показује истраживање.  Директор истраживања Марко Уљаревић рекао је да се код напредњака региструјераст у односу на изборе одржане прошле године и да та странка сама има бољирезултат од коалиције у којој је тада наступила.  "У опозиционом блоку је новина ПСГ Саше Јанковића. Покрет, у овом тренутку, имарејтинг слабији од резултата Јанковића на председничким изборима, али то јеобјашњиво и подршком коју је тада имао од ДС. За СРС је измерен рејтинг мало исподрезултата с парламентарних избора, а ДС појединачно има мање него што је добио укоалицији са Новом странком, ДСХВ и ЗЗС", рекао је Уљаревић.
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  Истраживање није обухватило Народну странку Вука Јеремића, али се, према речимаУљаревића, на основу оцена које грађани дају политичарима може закључити да ће тапартија довести до мање редистрибуције гласова у опозиционом блоку.  Уљаревић каже да би евентуални договор Јанковића и Јеремића вероватно могао даугрози цензус ДС на парламентарним изборима, али да је тешко предвидети ефекаттаквог удруживања у Београду.  "Немамо ни истраживања која би у овом тренутку могла рећи нешто више о евентуалномрезултату коалиције Јанковића, Јеремића и Ђиласа, а тешко је и закључивати колики јењихов потенцијал на основу претходних избора. Прво, Јанковић и Јеремић су наступаликао кандидати на председничким изборима, али је иза Јанковића тада био ДС. Друго,Ђилас није учествовао ни на председничким, ни на парламентарним изборима", рекао јеУљаревић.  Уљаревић је напоменуо и да ће релеватна мерења рејтинга за београдске изборе почетикада се са сигурношћу буду знали сви учесници.  (Танјуг)  
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